

## Gebühren

### Korrigendum

Die Tabelle "Wichtige Gebühren für europäische Patentanmeldungen" auf Seite 470 in ABI. EPA 7/2005 ist zu berichtigen.

Die korrekten Angaben zur Erteilungsgebühr lauten wie folgt:

## Fees

### Corrigendum

The table on "Important fees for European patent applications" published on page 470 in OJ EPO 7/2005 is to be corrected.

The information on the fee for grant should read as follows:

## Taxe

### Corrigendum

Le tableau des "Taxes importantes pour les demandes de brevet européen" publié à la page 470 du JO OEB 7/2005 est à corriger.

L'information concernant la taxe de délivrance devrait se lire comme suit :

Erteilungsgebühr einschließlich Druckkostengebühr für die europäische Patentschrift bei einer Seitenzahl der für den Druck bestimmten Unterlagen von	Fee for grant, including fee for printing the European patent specification, where the application documents to be printed comprise	Taxe de délivrance du brevet, y compris taxe d'impression du fascicule du brevet européen, lorsque les pièces de la demande destinées à être imprimées comportent		
höchstens 35 Seiten	not more than 35 pages	35 pages au maximum	007	<b>715,00</b>
mehr als 35 Seiten	more than 35 pages,	plus de 35 pages,		<b>715,00</b>
zuzüglich für die 36. und jede weitere Seite	plus for the 36th and each subsequent page	plus pour chaque page à partir de la 36 <sup>e</sup>	008	<b>10,00</b>